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Si scriva un programma C che chieda all’'utente un numero intero N (si controlli sia minore di 6) e
legga da input N dati relativi a un torneo di bridge, secondo il seguente formato:

- nazionel (max. 50 caratteri)
- return
- nazione 2 (max 50 caratteri)
- return
- punteggio squadra 1 (intero)
- return
- punteggio squadra 2 (intero)

e li memorizzi in un vettore di struttuMANI (di dimensione massima 6). |l vett(ANI contiene
strutture étruct mano) del tipo:

- nazione 1

- nazione 2

- punteggio 1

- punteggio 2

- vincitore: squadra che ha riportato un punteggio maggiore

Si noti che una squadra (nazione) puo comparire piu volte nel vettore, una per ogni partita fatta.

Si scriva un programma che,

1. tramite la procedurginte perse crei e stampi due VettoVINTE e PERSE che contengono lo
stesso numero di elementi del vettMeNI. Ogni elemento WINTE contiene strutturesiruct
scarto) del tipo

nazione

scarto che conterra il punteggio squadra vincente — punteggio squadra perdente
che rappresentano la squadra che ha vinto la mano corrispondente neMeattbeelo scarto.
Analogamente, ogni elementoBERSE contiene strutturesiruct scarto) dove

scarto conterra il punteggio squadra perdente — punteggio squadra vincente
che rappresentano la squadra che ha perso la mano corrispondente nea®ttore

void vinte perse(struct mano M[],int N,struct scarto V[],struct scarto

P[1);
Il secondo parametro rappresenta la dimensione del vettorgparametro di ingresso).

2. legga da terminale il nome di una squadra (nazione) e tramite la fir@ne punti restituisca
la_ somma dei puntegqgi riportati da quella squadra in TUTTE le partite che ha effettuato tale
punteggio poi deve essere stampato a terminale

int somma punti (struct mano M[], int N, char squadra[50]);

Il secondo parametro rappresenta la dimensione del vettoréparametro di ingresso).



#i ncl ude <stdi o. h>
#i ncl ude <string. h>
#defi ne MAX 6

struct mano{char nazi onel[50];
char nazi one2[ 50];
int puntil;
int punti2;
char vincitore[50];
3

struct scarto{char nazi one[ 50];

int scarto;
3

void vinte_perse(struct mano M],int N,struct scarto V[],struct scarto

P[1);

int somra_punti (struct mano M], int N, char §50]);

mai n()

{
struct nano MANI [ MAX] ;
struct scarto VINTE MAX] ;
struct scarto PERSE[ MAX] ;

int i, N, TOT,
char §[50];
printf("inserisci il nunero di partite: \n");
scanf (" %", &N) ;
while (N<=0 || N>MAX)
{ printf("numero di partite conpreso tra 0 e 6: \n");
scanf (" %", &N) ;
}
for (i =0; i <N i++)
{printf("nonme squadra 1. \n ");
scanf (" %", MANI[i].nazionel);
printf("none squadra 2: \n ");
scanf (" %", MANI[i].nazi one2);
printf("punti squadra 1: \n ");
scanf("%", &VANI[i].puntil);
printf("punti squadra 2: \n ");
scanf("%d", &VANI[i]. punti 2);
}

vi nte_perse( MANI, N, VI NTE, PERSE) ;

printf("inserisci il none di una squadra: \n");
scanf (" %", &S) ;

TOT = soma_punti (MANI, N, S);

printf("Somre dei punti della squadra % = %", S, TOI);



void vinte_perse(struct mano M],int N,struct scarto V[], struct

{int i=0;

while (i<N)

{if (Mi].puntil> Mi].punti?2)
{strcpy(V[i].nazione, Mi].nazionel);
V[i].scarto = Mi].puntil - Mi].punti?2;
strcpy(P[i].nazione, Mi].nazione2);
P[i].scarto = Mi].punti2 - Mi].puntil;
}
el se
{strcpy(V[i].nazione, Mi].nazione2);
V[i].scarto = Mi].punti2 - Mi].puntil,
strcpy(P[i].nazione, Mi].nazionel);
P[i].scarto = Mi].puntil - Mi].punti?2;
}

i ++;}

printf("vettore partite vinte");
for(i =0; i <N i++)
printf("%, %\n", V[i].nazione, V[i].scarto);

printf("vettore partite perse");
for(i =0; i <N 1i++)
printf("%, %\n", P[i].nazione, P[i].scarto);

}

int sonmma_punti(struct nmano M], int N, char S 50])
{
int i, SOMWA =0;
for(i=0; i<N, i++)
{if (strcmp(S, Mi].nazionel)==0)
SOWA = SOWA + Mi].punti 1;
else if (strcnmp(S, Mi].nazione2)==0)
SOWA = SOWA + Mi].punti 2;
}
return SOVWA;

}

scarto P[])



